
 
 

 

 

 

 

 

 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

«Торговельний менеджмент» / «Trade management» 

ступеня вищої освіти «бакалавр» 

за спеціальністю 073 Менеджмент  

галузі знань 07 Управління та адміністрування 

Кваліфікація: ступінь вищої освіти бакалавр  

спеціальність «Менеджмент» 

 

Рецензована оновлена освітньо-професійна програма «Торговельний 

менеджмент» / «Trade management» враховує у повній мірі вимоги Стандарту 

вищої освіти для першого рівня вищої освіти та передбачає динамічні та змінні 

процеси в освітній галузі, в системі управління та економіці загалом. 

Актуальним завданням суспільної ваги та відповідних змістовних розробок 

із забезпечення управлінського сектору висококваліфікованими фахівцями, є 

формування нового покоління управлінців, які мають глибокі знання, вміють 

системно та інноваційно мислити, ухвалювати ефективні рішення, керуватися 

принципами системності та ефективності й ставати на захист виробничо-

управлінських інтересів. Одним із шляхів його виконання має сприяти 

одержанню освіти в галузі управління та адміністрування. 

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, що володіють 

концептуальними науковими та практичними знаннями у сфері менеджменту, а 

також поглибленими прикладними навичками та інноваційністю на рівні, 

необхідному для розв’язання складних управлінських задач і практичних 

проблем торговельних організацій, що характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Програма базується на теоретичних засадах національних і закордонних 

наукових шкіл менеджменту та узагальненні практичного досвіду у сфері 

торговельного бізнесу; формує актуальні на ринку праці компетентності щодо 

ефективного функціонування та розвитку підприємств торгівлі з урахуванням 

змін зовнішнього середовища. 

Реалізація освітньо-професійної програми «Торговельний менеджмент» / 

«Trade management» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних 

результатів навчання та набути здобувачам вищої освіти програмних 

компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, 

включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, 
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необхідні для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, 

перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонентів відповідають 

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за 

спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» освітньої програми «Торговельний менеджмент» / «Trade 

management» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних 

результатів навчання запитам роботодавців. 

Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не 

викликає сумніву. Перелік обов’язкових та вибіркових компонентів освітньо-

професійної програми «Торговельний менеджмент» / «Trade management» 

загалом є логічним і послідовним. Обов’язкові та вибіркові компоненти 

розкривають сутність актуальних проблем в сфері управління та 

адміністрування, формують весь перелік програмних компетентностей, 

передбачених програмою «Торговельний менеджмент» / «Trade management». 

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого рівня вищої 

освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» освітньої програми «Торговельний менеджмент» / «Trade 

management» у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський 

торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-

економічного університету»  відповідає сучасному рівню розвитку науки та 

практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати для використання цієї 

програми для підготовки здобувачів освітньої програми «Торговельний 

менеджмент» / «Trade management». 
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